Аналитическая справка

 по результатам анкетирования родителей

«Ваши впечатления от праздника»

Цель анкетирования:  
1. Выявить степень удовлетворенности родителей работой воспитателей к организации и проведению  мероприятий (праздников, досугов) в группе.
2. Определить направление работы воспитателя в области организации и проведения совместных мероприятий (праздников, досугов) с родителями и детьми в будущем.

В анкетировании приняли участие 19 родителей. Родителям предлагалось ответить на 8 вопросов. 

Большинство родителей склонны воспринимать праздники, в основном, как развлекательное мероприятие для детей 42 %, некоторые родители считают, что это повод для тесного общения родителей и детей 37 %,  и только 21 % родителей считают, что это отчет о достижениях детей. Ни один из опрошенных не считает праздники развлекательным мероприятием для родителей.
В вопросе о том, как проводятся праздники в вашей семье 58 % опрошенных родителей ответило, что преимущественно за столом, 37% весело и шумно, с развлечениями; без  детей  - 5 %; пункт о том, что праздники не проводятся отмечен не был, это говорит о том, что в любом случае, праздники отмечаются, нов зависимости от традиций и предпочтений в каждой из семей.
Очень  радует то,  что все до единого родителя рады присутствовать на досуговом  мероприятии нашей группы. Нет ни одного опрашиваемого родителя, который бы выбрал пункт – нежелание присутствовать на празднике. 42 % приходят, чтобы посмотреть на выступление своего ребенка; 37 % - поиграть, повеселиться со своим ребенком. 21 % - показать на личном примере, каким нужно быть активным.

Большинство родителей видят своих детей общительными, активными, веселыми и артистичными 90 %,  замкнутыми, робкими и нерешительными 10 % и сдержанными – 10%. 

Из 19 опрошенных родителей 17 из них видят себя со стороны общительными и активными  - 90 %,  2 человека – робкими и нерешительными – 10 %, и 2 родителя сдержанными – 10 %.

В вопросе о том,  какие мероприятия совместно с педагогами и детьми хотели бы провести родители, мнения разделились: 42% - согласились с чаепитием и посиделками; 16 % хотели бы посетить мастер-классы; 10.5 % пришли бы на тренинги с детьми; 31.5 % организовали костюмированные праздники.

 В вопросе о том, что понравилось (не понравилось) на мероприятии, посвященное Дню матери из 19 опрашиваемых человек 17 отметили в этом пункте, что довольны проведением мероприятия с участием их ребенка – 90 % родителей. И двое – 10 % воздержались от комментариев. Многие родители указали то, что им понравилось участие в танце с детьми, и проведенный мастер-класс детей и воспитателя.
В последнем пункте многие родители пожелали воспитателю почаще проводить такие мероприятия, так как они положительно влияют на отношения между детьми и взрослыми, так же на общение и  доброжелательную обстановку между родителями и воспитателем.
В результате анкетирования выявлено, что родители в основном довольны работой воспитателя в области организации и проведения совместных мероприятий (праздников, досугов). 
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